



大江东去与大海同在 浩气长存励复兴之志

江泽民同志骨灰撒入江海

新华社北京12月11日电 遵照江泽民同志及其亲属的意愿,敬爱的江泽民同志的骨灰11日在长江入海口撒入大海。

受党中央委托,中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇等领导同志和江泽民同志的夫人王治坪等亲属护送骨灰撒放,以最崇敬、最庄严的方式,表达对我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人,伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家,久经考验的共产主义战士,中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者,党的第三代中央领导集体的核心,“三个代表”重要思想的主要创立者江泽民同

志的深切哀思和无限缅怀。

江泽民同志是彻底的唯物主义者。他生前留下意愿,自己的骨灰撒在长江和大海。江泽民同志把一生毫无保留地奉献给了祖国和人民。

今天上午,江泽民同志生前长期工作的中南海下半旗志哀。来福堂里,白色的幕布上,悬挂着江泽民同志的彩色遗像。遗像下方,摆放着江泽民同志的骨灰盒,上面覆盖着鲜红的中国共产党党旗。江泽民同志的夫人王治坪率全家敬献的花篮摆放在江泽民同志的骨灰盒前,两侧摆放着其他亲属和有关方面敬献的花圈。

上午8时10分,蔡奇和治丧委员

会办公室领导同志,同江泽民同志亲属,来到这里肃立,怀着极其沉痛的心情和深切的缅怀之情,向江泽民同志遗像三鞠躬。随后,江泽民同志的亲属捧着遗像、骨灰盒和花圈,缓步走出来福堂。

灵车缓缓驶出中南海,在中南海工作的干部职工纷纷来到道路两旁,胸佩白花、神情凝重,为江泽民同志送别。

灵车缓缓驶入西郊机场。松柏静立,远山静默。空军官兵列队脱帽,目送载护江泽民同志骨灰的专机起飞。专机盘旋着,在首都北京上空缓缓绕飞一周,告别这一江泽民同志为党和国家事业倾尽心血的地方。

上午11时5分,载护江泽民同志骨灰的专机抵达上海虹桥机场。随后,骨灰由灵车载护前往吴淞军港码头。

吴淞军港码头,国旗半垂,庄严肃穆。黑底白字横幅上写着:“江泽民同志永垂不朽!”“江泽民同志永远活在我们心中”。海军官兵整齐列队,脱帽致礼。江泽民同志的亲属捧护着骨灰走下灵车,将骨灰安放在灵桌上。低回的哀乐声中,送别的人们神情凝重,列队肃立,深深鞠躬,向江泽民同志作最后的告别。

中国人民解放军海军扬州舰伏波静卧,舰上官兵分区列队、肃立舷边。扬州是江泽民同志的故乡。今天,这

艘以扬州命名的军舰,以最高礼仪送别这位为党和人民建立了不朽功勋的卓越领导人。江泽民同志的亲属捧护着骨灰登上扬州舰。海军笛吹响,仪仗队持枪肃立,行注目礼。当扬州舰起航时,军港内所有舰船汽笛长鸣,响彻云霄。

扬州舰驶入奔涌的长江,驶向浩瀚的大海。军舰徐徐航行,告别上海这片江泽民同志经历青春岁月,长期工作、奋斗、奉献的土地。

中午12时35分,扬州舰抵达长江入海口水域。在军舰甲板上,送别的人们,肃立默哀。水天肃穆,波翻浪涌。蔡奇和江泽民同志的夫人王治坪等亲属,眼含热泪,强忍悲痛,将江泽

民同志的骨灰和缤纷的花瓣一起缓缓撒向无垠的江海。

滚滚长江东去,汇入辽阔大海。中华大地万里河山,见证一位伟大人物光辉和战斗的世纪人生,长存一名卓越领导人鞠躬尽瘁、奋斗终身的浩气忠魂。

滚滚长江东去,汇入辽阔大海。今天,巍然屹立于世界东方的社会主义中国,欣欣向荣、气象万千,中华民族伟大复兴历史进程浩浩荡荡,先辈回眸应笑慰。

滚滚长江东去,汇入辽阔大海。敬爱的江泽民同志,永别了!江泽民同志的英名、业绩、思想、风范将永载史册,世世代代铭刻在人民心中。

覃卫国在督导调研基层发热诊室建设运行、新冠病毒疫苗接种、新冠重点人群健康服务等工作时强调

准确把握疫情防控新形势新任务新要求 坚决守护好人民群众生命安全身体健康

■首席记者 王守明

本报讯 12月10日下午,市委书记覃卫国深入部分基层医疗卫生机构,督导调研基层发热诊室建设运行、新冠病毒疫苗接种、新冠重点人群健康服务等工作。市委书记覃卫国深入部分基层医疗卫生机构,督导调研基层发热诊室建设运行、新冠病毒疫苗接种、新冠重点人群健康服务等工作。他强调,要坚持人民至上、生命至上,准确把握疫情防控新形势新任务新要求,加快发热门诊建设,加强基层医疗卫生机构接诊能力建设,稳妥有序推进老年人新冠病毒疫苗接种,扎实做好新冠重点人群健康

服务工作,坚决守护好人民群众生

命安全和身体健康。市委副书记操隆山,副市长梁龙义参加督导调研。

覃卫国先后来到相山区西街道卫生服务中心和渠沟镇卫生院,濉溪县濉溪镇卫生院和烈山区宋疃镇卫生院,边走边看边问,详细了解发热门诊开设、医护人员值班值守、老年人疫苗接种和药品储备等情况,并现场指出发热门诊医护人员配备不足、接诊流程不规范等问题,要求立行立改,全力保障群众的就医需

求。

覃卫国在督导调研中强调,“新十条”对我们提高科学精准防控水平、更好统筹疫情防控和经济社会发展提出了新要求。全市各地各部门要深入研究政策,有力落实政策,加快发热门诊建设,提升基层接诊能力,补齐短板、夯实基础,做到未雨绸缪、有备无患。要强化医疗救治,健全完善分级分类诊疗服务体系,加快形成规范化诊疗流程,加强医疗资源统筹和医护人员调配,更好满足群众就医看病

需求。要加强常用药品采购储备,保障群众基本购药需求,让群众放心安心。要持续推进老年人疫苗接种工作,建立台账、摸清底数,明确责任分工,有力有序推进,加强宣传引导和知识普及,确保符合条件的人群“应接尽接”,筑牢全民免疫屏障。要积极开展新冠重点人群健康调查,精准化做好服务,全方位为群众健康保驾护航。

市委督查考核办、市卫健委及相山区委、烈山区委、濉溪县政府主要负责同志分别参加上述活动。

全市农业农村重点工作月度“赛马”点评会暨乡村振兴考核调度会议召开

■记者 俞晓萌

本报讯 12月9日下午,全市农业农村重点工作月度“赛马”点评会暨乡村振兴考核调度会议召开。市委副书记操隆山出席会议并讲话,副市长陈英参加会议。

会议通报了10月份“赛马”机制考核情况,宣读了《2022年度全省推进

乡村振兴战略实绩考核重点工作责任

分解》,渠沟镇、石台镇、矿山集街道党

(工)委主要负责同志作表态发言。

操隆山指出,要深入学习贯彻党的二十大精神,进一步落实“找改强争”专项行动有关要求,克服不利因素影响,深入查摆短板不足,全面压实工作责任,扎实推进乡村振兴重点工作落细落实,确保党中央各

项决策部署在淮北落地生根。

操隆山强调,要毫不动摇抓好粮食生产、“菜篮子”产品稳产保供、重大动物疫病防控、农业产业化发展等工作,夯实粮食安全根基,确保重要农产品有效供给。要巩固拓展脱贫攻坚成果,进一步拉高标杆,加快问题整改,做好巩固拓展脱贫攻坚成果各项工作,增强脱贫地区和脱贫群众

内生发展动力。要统筹推进农村人居环境整治,高质量打好农村改厕“收官战”,高水平建设美丽乡村,高标准开展村庄清洁行动,建设宜居宜业和美乡村。要抓好乡村振兴考核迎检工作,对照年度目标任务补缺补差,加快推动政策落地,力争在省乡村振兴考核中获得优秀等次。

陈英就相关工作提出具体要求。

■摄影 记者 冯树凤 通讯员 郭素云

老年群体疫苗接种 筑牢全民安全屏障

12月9日,相山区东山街道组织志愿者联合医护人员为辖区老年群体接种新冠病毒疫苗。

国务院联防联控机制综合组发布《关于进一步优化落实新冠肺炎疫情防控措施的通知》后,我市积极响应疫情防控要求,采取设立老年人绿色通道、临时接种点、流动接种车等措施,打通老年人接种“最后一百米”,最大限度为老年人提供便利。我市还细化科普宣传,有序推动老年人群体接种疫苗,筑牢全民健康安全屏障。

■摄影 记者 冯树凤

通讯员 郭素云



我市深入开展宪法“七进”主题活动 推动“宪法宣传周”活动提质增效



■首席记者 肖干 实习生 吴明慧

本报讯 树立宪法意识,弘扬法治精神,加大普法力度,推动全社会尊法学法守法用法。12月9日上午,记者从2022年“宪法宣传周”新闻发布会获悉,“宪法宣传周”活动开展以来,我市紧密结合“八五”普法规划,大力加强宪法学习宣传、贯彻实施,举办中小学生“学宪法 讲宪法”主题演讲比赛、大学生法律知识竞赛、法治征文,为树立宪法信仰奠定坚实的社会基础。举办宪法讲座50余场次,宪法宣传120余次。抓住关键少数,完善党委(党组)理论学习中心组学法制度,构建全方位的领导干部学法考法体系。围绕中心大局,聚焦优化营商环境、环保生态等中心工作,组织13家单位和10家律所开展“送法进万企”“送法进乡村”活动,提供优质高效的法律服务,助力高质量发展,助力乡村振兴,助力保障和改善民生,助力社会治理,达到“工作不断争先进位、群众普法知晓率不断提升、队伍活力不断增强、群众法治满意度不断提升”的良好效果。

12月4日是第九个“国家宪法日”,也是我国现行宪法公布施行40周年。“宪法宣传周”始于2018年12月4日,旨在广泛开展宪法学习宣传教育,大力弘扬宪法精神,维护宪法权威,更好地发挥宪法在全面依法治国、建设社会主义法治国家中的重大作用。市司法局主要负责同志介绍,我市以“学习宣传贯彻党的二十大精神,推动全面贯彻实施宪法”为主题,引导各地各部门深入开展宪法进机关、进校园、进企业、进社区、进农村、进公共交通场所、进网络主题宣传活动,各级党委(党组)理

由需办理请咨询当地工行网点

淮北分行: 3955834 18956150082
濉溪支行: 607714 1872687861
相山支行: 302454 1565613977
牡丹支行: 395584 18095898855
相西支行: 302630 15156198369
相南支行: 5250099 13905610031
相东支行: 4012053 18956120586
烈山支行: 3881096 1369665051